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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

454581122915*558413--28-171637109173575191511144723700 - would not vote
12.3%10.7%4.5%6.6%12.4%2.7%3.3%9.9%10.6%0.4%11.4%3.7%8.0%0.9%3.1%--3.2%2.6%-4.7%4.5%12.3%3.6%7.0%6.6%9.2%2.8%3.4%10.1%8.9%6.1%11.7%8.9%4.5%6.8%

-*-8-2*1-1-41-71--4*-*81125--2-434591
-0.6%-1.0%-2.4%0.4%0.8%-0.6%-2.6%1.1%-1.6%2.2%--1.3%0.1%-0.1%2.7%0.3%0.5%0.8%1.4%--1.1%-2.0%2.6%0.7%1.0%0.8%

--2181-1*52-9129--1699571*712-1*1108812202
--2.4%2.1%0.6%-0.7%0.5%3.3%2.1%-6.3%1.3%0.4%2.2%--0.9%1.8%2.6%2.4%1.4%2.2%0.3%0.3%2.8%3.2%-0.8%0.2%0.6%5.7%6.5%1.5%2.5%2.0%

---144-321--22221--11536-257-1552277143
---1.6%4.3%-4.2%2.5%0.9%--1.6%1.9%0.4%0.6%0.9%--0.5%0.3%1.5%1.0%1.8%-1.9%1.8%2.0%-0.9%2.5%2.7%1.0%1.7%1.4%1.4%1.4%

-1-21233331151454--8149834412-1-3126166234
-2.2%-2.5%2.1%3.7%3.9%3.3%2.0%0.8%2.4%3.6%0.9%1.1%1.1%6.4%--2.4%0.2%1.3%2.6%2.6%1.1%3.0%1.5%3.2%-0.9%-1.6%7.0%5.1%3.0%1.3%2.2%

2-341642656*749173-34842317105121849911753016455
5.6%-3.6%4.6%7.2%4.7%2.1%7.0%3.4%5.2%0.6%5.2%4.4%2.4%4.0%5.5%-5.5%1.1%2.2%1.0%6.6%5.4%3.6%4.0%4.8%4.8%1.8%6.1%4.8%6.6%3.9%4.1%5.6%3.1%4.4%

1*1174213*124*761*173198421031-2548145196
4.0%0.6%0.7%2.0%4.2%1.9%1.5%3.3%0.3%0.6%4.5%3.1%0.4%1.9%1.4%2.0%1.2%2.1%2.2%1.0%0.2%2.5%2.7%1.4%1.5%4.1%0.8%0.4%-0.9%2.7%2.4%6.3%2.6%1.1%1.9%

32131163635-5271621-997131714581121414892314377
9.9%3.5%1.6%3.6%1.4%6.8%3.6%7.0%2.4%4.2%-3.6%1.9%1.9%3.7%4.1%3.1%-2.8%2.7%2.0%3.6%5.5%4.8%3.7%3.0%3.1%0.7%0.7%2.0%8.1%4.6%7.3%4.3%2.8%3.6%

22*616119473111917239-22511182719201014217571418134620658
6.0%4.8%0.3%7.0%7.6%11.6%12.3%4.4%5.3%2.2%2.5%7.9%9.1%4.5%5.4%14.6%-4.0%7.5%3.0%5.2%7.5%6.2%7.0%7.9%5.6%5.6%3.2%3.4%3.9%8.2%10.1%11.1%8.6%3.9%6.3%

1878464114168815115633621334315032173513212925924191294059999
2.0%15.1%7.6%9.6%6.8%4.9%14.8%4.8%11.1%7.3%19.8%11.1%11.3%14.3%7.7%10.6%10.2%20.8%10.3%9.0%14.0%8.9%5.7%12.4%10.4%8.3%7.8%10.5%6.0%12.9%11.4%6.9%8.0%7.6%11.6%9.5%

1731705184656405086872570582822923221382222742412181611857615422018911711483904229733963610 - certain to vote
60.2%62.6%79.3%59.4%53.4%61.3%53.2%56.4%60.8%76.5%58.7%51.3%59.8%72.1%69.3%53.7%85.6%63.5%67.6%78.9%67.8%61.3%52.9%65.6%59.7%60.7%58.9%80.5%77.8%61.5%49.1%50.3%35.7%55.8%66.9%61.3%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 1
Q1. By Normal Weighting
Q1. If there were to be another general election, on a scale of 0-10, where 10 is certain and 0 is would not vote, how likely would you be to vote?

Base: All Respondents
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

194476837103808185111123431268542637569256036629123240032341015822118711816118121322875552424976Unweighted Total

254584814758872801271143813189387409592559319347339340268272119237339228146167154167105485483968Weighted Total

-1313258172930274336142933961654-2425910711158833876871075939403010120164284Conservative
-29.7%15.6%31.7%22.8%32.4%41.4%33.9%33.9%31.3%36.6%22.5%37.1%24.8%40.3%6.0%-4.0%1.2%74.5%31.7%32.6%21.5%30.5%32.2%32.1%25.5%46.8%40.5%23.2%25.8%17.6%9.9%24.7%34.0%29.4%

-192830735242631425219572116912565227923102135112954373143634673606149191163354Labour
-41.6%33.8%37.7%46.7%27.5%36.1%39.2%33.1%45.3%50.4%43.3%23.7%43.7%30.5%11.0%20.1%3.8%87.3%6.6%30.0%39.7%41.8%34.8%36.5%30.8%42.1%27.8%31.9%43.9%39.1%36.7%46.6%39.4%33.8%36.6%

-314564634105*17648142637135421516365181520957257363874Liberal Democrat
-7.8%17.1%6.8%5.3%6.9%4.3%4.7%8.1%4.2%1.2%13.1%7.0%12.4%3.3%3.8%22.7%63.2%4.2%1.4%12.4%4.4%6.1%13.0%4.6%7.5%4.4%8.6%6.4%3.2%4.8%15.1%6.3%7.3%7.9%7.6%

--20----------136-1441-8587643351622101020Scottish National
--24.0%----------3.4%1.6%-57.2%6.6%0.3%-2.3%1.5%2.8%2.5%5.2%1.8%0.8%1.5%3.7%0.4%3.9%1.3%2.3%2.0%2.1%2.1%Party (SNP)

-1-----------1-*------1-1---1--*--11Plaid Cymru
-1.8%-----------0.1%-0.5%------0.3%-0.7%---0.3%--0.2%--0.2%0.1%

19--7-3-1-2-1-61318--11513882610-67733141226Another Party
74.9%--0.9%-3.7%-1.4%-1.8%-0.6%-1.5%3.2%30.7%--0.2%0.3%1.4%3.8%3.2%3.1%1.4%2.6%2.9%-4.0%4.3%4.6%1.7%3.1%2.8%2.6%2.7%

-*12433111316512513-*1886134371253457291726UKIP
-1.1%1.8%3.0%4.4%3.3%1.9%1.6%0.5%2.6%2.8%4.6%5.2%0.2%6.0%21.4%-0.8%0.4%2.4%2.3%1.7%4.8%1.5%2.4%3.1%3.5%2.3%1.8%2.5%3.2%4.3%1.9%1.9%3.5%2.7%

---1311-131-23526--2155252231221438513Green
---1.5%1.3%1.2%-0.9%2.7%1.0%-1.5%3.7%1.2%0.4%10.5%--0.8%0.3%1.4%1.6%0.9%1.9%1.8%0.8%1.0%0.3%1.4%1.3%0.7%2.3%2.7%1.6%1.0%1.3%

68514515211214281531820476010-131850605047301849672815352534299570165Undecided
25.1%18.0%6.2%17.8%19.5%23.3%16.3%17.7%21.7%13.2%9.1%13.9%22.2%12.2%14.7%16.1%-21.6%5.6%14.4%17.6%14.8%17.7%11.2%14.9%20.7%19.8%12.1%10.0%20.9%16.2%20.2%27.3%19.6%14.4%17.0%

--14-2-*-1-112------3-24*1-1-131-336Refused
--1.4%0.5%-1.7%-0.6%-0.6%-0.6%1.1%0.5%------1.0%-0.9%1.4%0.4%0.6%-0.5%-0.4%1.7%0.7%-0.5%0.6%0.6%

254584814758872801271143813189387409592559319347339340268272119237339228146167154167105485483968SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 2
Q2. By Normal Weighting
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

194476837103808185111123431268542637569256036629123240032341015822118711816118121322875552424976Unweighted Total

23427971264776368114105351067936336850245428932631330022425110620729222113615213213579419436855Weighted Total

-1312241162828254034142532921561-232491041025179367180105563636249110156266Conservative
-30.7%15.2%33.9%24.7%36.7%43.8%36.1%34.8%32.9%38.9%23.6%40.6%25.2%42.4%3.0%-4.2%1.2%76.6%33.2%34.2%23.0%31.6%34.4%34.3%27.3%47.7%41.3%24.0%27.1%17.7%11.0%26.2%35.9%31.1%

-1728271302022293748174918160110652256189512195883966123624467545138170146316Labour
-40.6%35.6%38.1%46.5%26.2%35.4%42.6%32.3%46.0%49.0%46.2%23.0%44.1%29.9%11.4%20.6%4.0%88.4%5.5%30.3%40.4%42.6%35.2%37.2%31.8%42.0%28.1%32.6%43.9%41.0%37.6%48.0%40.5%33.5%36.9%

-313473534105*12545121635105361413325141319956223293463Liberal Democrat
-7.5%16.5%6.6%4.4%6.1%4.9%5.6%8.6%4.4%1.3%11.6%6.9%12.5%3.3%2.4%23.2%64.8%3.4%1.4%11.7%4.6%5.8%12.9%4.5%6.5%4.3%8.5%6.3%3.4%4.7%16.1%3.2%6.9%7.9%7.4%

--19----------126-1341-7577643351622101019Scottish National
--24.5%----------3.4%1.7%-56.2%6.9%0.3%-2.4%1.6%3.2%2.6%5.6%2.1%0.9%1.5%3.9%0.4%4.3%1.5%3.1%2.3%2.3%2.3%Party (SNP)

-1-----------1-*------1-1---1--*--11Plaid Cymru
-1.3%-----------0.1%-0.1%------0.2%-0.5%---0.4%--*--0.1%0.1%

18--6-3-1-2-1-61317--1151288259-67623121224Another Party
78.2%--0.9%-3.4%-1.6%-1.9%-0.6%-1.5%3.5%34.5%--0.2%0.3%1.5%3.9%3.5%3.1%1.6%2.6%3.1%-4.2%4.7%4.8%1.6%3.3%2.8%2.8%2.8%

-*11832111313411811-*154510427652443281119UKIP
-0.8%1.7%2.5%4.8%2.5%1.6%0.9%0.5%2.8%3.0%2.4%4.9%0.2%4.9%21.8%-0.8%0.4%1.5%1.2%1.8%4.5%1.5%2.1%3.4%2.2%2.2%1.7%2.4%3.1%1.9%2.4%2.0%2.5%2.3%

---1111-131-13526--2145242231221327411Green
---1.6%1.6%1.4%-1.1%2.9%0.9%-1.4%3.7%1.3%0.4%11.3%--0.8%0.3%1.3%1.7%1.0%1.8%1.7%0.9%1.2%0.3%1.4%1.4%0.7%2.5%3.1%1.7%1.0%1.3%

58411412179824113151641518-101547543636251338562511301727217259131Undecided
21.8%19.1%5.1%16.0%18.0%21.8%14.3%12.0%20.9%11.0%7.9%13.9%19.8%11.3%13.8%15.6%-19.3%5.2%14.4%17.4%11.9%15.9%9.8%12.3%18.2%19.1%11.2%8.3%19.7%13.0%20.2%26.1%17.3%13.5%15.3%

--13-2-*-*-*11------3-14**-1-*21-224Refused
--1.5%0.4%-2.0%-0.1%-0.1%-0.2%1.2%0.3%------1.1%-0.4%1.5%0.1%0.1%-0.5%-*1.3%0.8%-0.4%0.6%0.5%

23427971264776368114105351067936336850245428932631330022425110620729222113615213213579419436855SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 3
Q2. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

1539707048662707189107401136638632558255334925219535126735913917915110614615118118955450378828Unweighted Total

1834745955359546090933291633213174224442742792552641882239316923619512512211310759345375720Weighted Total

-1312241162828254034142532921561-232491041025179367180105563636249110156266Conservative
-38.0%16.2%40.6%30.1%48.2%51.2%41.1%44.0%37.0%42.2%27.5%51.4%28.5%49.2%3.5%-5.2%1.2%89.5%40.7%38.8%27.4%35.7%39.3%42.0%33.7%54.0%45.0%29.9%31.6%22.4%14.8%31.8%41.7%37.0%

-1728271302022293748174918160110652256189512195883966123624467545138170146316Labour
-50.2%38.1%45.5%56.7%34.4%41.3%48.5%40.8%51.7%53.2%53.8%29.1%49.9%34.7%13.5%20.6%5.0%93.3%6.5%37.1%45.8%50.8%39.7%42.5%38.9%51.9%31.8%35.5%54.7%47.8%47.6%64.9%49.2%39.0%43.9%

-313473534105*12545121635105361413325141319956223293463Liberal Democrat
-9.3%17.6%7.9%5.4%8.0%5.7%6.3%10.9%4.9%1.4%13.5%8.7%14.2%3.9%2.9%23.2%80.3%3.6%1.7%14.3%5.2%6.9%14.5%5.2%8.0%5.3%9.6%6.9%4.3%5.5%20.4%4.4%8.4%9.1%8.8%

--19----------126-1341-7577643351622101019Scottish National
--26.2%----------3.9%2.0%-56.2%8.5%0.4%-2.9%1.8%3.8%2.9%6.4%2.6%1.1%1.7%4.3%0.6%5.0%1.8%4.1%2.8%2.6%2.7%Party (SNP)

-1-----------1-*------1-1---1--*--11Plaid Cymru
-1.6%-----------0.2%-0.1%------0.3%-0.6%---0.4%--*--0.1%0.1%

18--6-3-1-2-1-61317--1151288259-67623121224Another Party
100.0%--1.1%-4.4%-1.8%-2.2%-0.7%-1.7%4.1%40.9%--0.2%0.3%1.9%4.4%4.2%3.5%1.8%3.2%3.9%-4.6%5.9%5.6%2.1%4.4%3.4%3.3%3.3%

-*11832111313411811-*154510427652443281119UKIP
-1.0%1.8%3.0%5.9%3.3%1.8%1.1%0.7%3.2%3.2%2.8%6.1%0.3%5.7%25.8%-1.0%0.5%1.7%1.5%2.0%5.4%1.7%2.4%4.1%2.7%2.5%1.8%3.0%3.6%2.5%3.2%2.4%3.0%2.7%

---1111-131-13526--2145242231221327411Green
---1.9%1.9%1.8%-1.2%3.6%1.1%-1.6%4.7%1.4%0.5%13.3%--0.9%0.4%1.6%1.9%1.2%2.0%1.9%1.1%1.5%0.4%1.5%1.8%0.8%3.2%4.1%2.1%1.1%1.6%

1834745955359546090933291633213174224442742792552641882239316923619512512211310759345375720SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Issues Poll
Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 4
Q2. Voting Intention Table - By Normal Weighting and LTV with undecided and refused removed
Q2. If the General Election was taking place tomorrow, and there was a candidate from all political parties standing in your constituency, which party do you think you would vote for?

Base: Respondents Likely to vote with undecided and refused removed
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

61131259262432163428185526118139154198214010511779913872105695451396331122184307The banking system
21.1%22.0%35.0%29.7%30.6%26.0%42.1%18.5%24.2%24.1%42.9%40.3%27.3%30.1%32.9%25.1%14.7%31.4%25.2%40.2%29.6%33.0%25.9%32.4%30.0%28.3%28.1%29.6%35.9%27.6%22.8%35.2%25.7%23.0%36.5%29.6%in the UK has been

reformed to ensure
adequate measures
have been taken to
avoid another such
banking crisis in
the future

152041325182931396738105440177152281624143118176125971255593128864969738045187214401The banking system
51.6%40.8%46.5%37.3%21.5%31.8%41.3%43.4%47.3%33.6%22.4%39.5%40.9%45.4%36.0%48.1%65.3%39.2%43.6%33.8%49.5%35.1%31.8%44.3%43.3%36.5%34.2%36.4%32.2%37.3%42.9%44.8%38.0%35.2%42.3%38.6%in the UK has NOT

been reformed to
ensure adequate
measures have been
taken to avoid
another such banking
crisis in the future

8191628741381234404815273196131165181029074113129663489141804865583643223107330Don’t know
27.4%37.1%18.5%33.0%47.9%42.2%16.6%38.1%28.4%42.3%34.7%20.2%31.8%24.5%31.1%26.9%20.0%29.4%31.2%25.9%20.9%31.9%42.3%23.3%26.7%35.1%37.7%34.0%31.9%35.1%34.3%20.0%36.3%41.8%21.2%31.8%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the GMB

9 Mar 2018
Table 5
Q3. By Normal Weighting
Q3. In 2007/8, there was a financial crisis, known as the ‘Global Financial Crisis’, which began as a crisis in the mortgage market in the USA,
but became an international banking crisis due to excessive risk-taking by global investment banks including the banks operating in the UK.
Which of the following is closest to your view?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the GMB
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

162029254291816304538123629138128231420153539811598773773132815467515017154165319Much too far
56.9%39.2%33.1%29.2%34.1%20.3%21.5%34.4%31.6%33.1%28.6%26.3%30.5%35.2%30.4%39.1%56.7%33.8%46.7%15.1%27.6%32.2%32.1%27.3%29.1%28.6%35.4%34.4%35.5%35.9%30.0%28.0%14.5%29.0%32.6%30.7%

4112526629262429503818272611712810322851169211196854370108734759514730159147306Slightly too far
14.0%21.1%28.7%30.6%33.3%28.6%31.7%32.8%34.8%33.6%41.9%19.9%27.3%29.8%30.3%16.9%13.6%36.1%25.8%33.2%25.8%31.3%31.6%30.0%33.7%27.5%29.0%31.0%31.0%31.6%29.9%26.3%25.5%30.0%29.0%29.5%

31120208163028183117545217611381134713193806667306184583035394238114128242About right
9.9%22.7%22.5%23.9%18.3%32.7%36.8%19.8%21.9%14.7%10.8%32.8%21.5%19.5%26.8%13.2%4.8%20.8%14.4%37.6%26.2%22.4%21.7%23.7%23.4%24.1%22.5%24.7%19.9%18.9%22.9%23.5%32.4%21.5%25.3%23.3%

15752310*4583136322065319283620923821141411381713382766Not quite far enough
4.0%9.8%8.2%6.0%3.5%10.9%0.3%4.2%3.5%7.2%7.3%9.6%6.7%8.2%4.7%10.0%20.9%4.9%5.7%7.9%10.2%5.5%2.8%8.1%5.9%8.1%3.9%5.8%7.2%1.7%4.7%9.7%10.6%7.2%5.4%6.3%

--5121-211--626841-43692711742226251217Nowhere near far
--5.2%1.4%1.0%-2.7%1.5%0.4%--4.5%1.6%1.5%1.8%6.9%4.1%-1.3%0.8%1.8%2.5%0.7%2.4%1.1%0.6%2.0%1.5%1.0%1.2%1.3%3.3%1.3%1.0%2.3%1.6%enough

4427897571113591223258-3201930213424928276820191619602888Don't know
15.1%7.2%2.3%8.9%9.9%7.5%7.1%7.3%7.8%11.5%11.5%7.0%12.5%5.8%5.9%14.0%-4.4%6.2%5.3%8.5%6.0%11.1%8.4%6.7%11.2%7.2%2.6%5.3%10.7%11.2%9.2%15.6%11.3%5.4%8.5%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Prepared on behalf of the GMB
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Table 6
Q4. By Normal Weighting
Q4. There have been cuts to public spending and services in the UK since 2010.
Do you think that the level of public spending cuts has gone...?

Base: All Respondents
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

19275554048615055857027836326826741224423119521924217018579150228179901059810762316325641The Chancellor
66.1%53.3%63.2%62.0%55.6%67.5%66.7%61.7%59.4%61.1%62.5%61.2%64.8%68.4%63.3%69.3%89.2%72.5%70.5%56.1%61.5%68.1%55.7%65.5%61.6%59.1%60.9%76.3%60.0%56.2%57.7%60.3%52.2%59.4%64.3%61.8%should announce a

real terms increase
in spending on
public services

310191481819815251373012588362936897260455321466132283033441476104181The Chancellor
10.7%20.9%22.2%16.9%20.6%21.2%11.2%17.1%17.8%11.1%17.4%22.0%12.2%14.9%19.7%9.6%6.9%15.4%10.8%25.7%20.2%16.8%14.7%18.7%16.3%18.1%16.3%13.8%18.7%16.2%19.2%24.4%11.6%14.3%20.6%17.4%should not announce

a real terms
increase in spending
on public services

71313184201017193232923226572121761636554904528588523325139274314076216Don't know
23.3%25.8%14.6%21.1%23.7%11.3%22.1%21.2%22.8%27.7%20.1%16.8%23.0%16.7%17.0%21.1%3.9%12.1%18.7%18.2%18.3%15.1%29.6%15.8%22.1%22.8%22.8%9.9%21.2%27.6%23.1%15.3%36.2%26.3%15.1%20.8%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 7
Q5. By Normal Weighting
Q5. Which of the following is closest to your view?
Do you think that the level of public spending cuts has gone...?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the GMB
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

191249443403938458363215856225219331638200148179197135136611182081568599777532257267524The government
67.4%24.8%55.6%50.9%47.2%43.3%50.3%50.4%58.6%55.2%49.5%42.3%58.3%57.5%51.9%56.6%65.1%62.3%61.1%42.5%50.5%55.4%44.4%48.1%47.9%46.5%55.8%66.3%56.5%53.0%45.6%42.2%26.9%48.2%52.8%50.5%should look to bring

public services that
have been outsourced
to the private
sector back into
public sector
ownership

2142118021162221201810391475959516451109473476735536236343429493493124217The government
6.2%29.0%23.9%20.7%24.5%17.5%29.1%23.9%13.8%15.9%23.3%28.7%14.1%19.2%22.6%14.7%18.8%25.6%13.6%31.5%26.5%20.5%15.4%23.7%27.7%20.8%16.6%15.3%22.4%18.5%17.3%27.6%29.0%17.5%24.6%20.9%should keep the

amount of public
services that have
been outsourced to
the private sector
the same

11041057177101773271146497153347444631421038311712182730185862121The government
4.3%20.8%4.5%12.0%7.7%18.7%9.3%10.7%11.7%6.2%7.6%19.9%11.3%11.9%11.6%11.4%4.9%7.8%10.1%13.6%12.3%12.9%10.2%14.7%7.9%15.0%8.2%7.0%7.7%9.4%16.1%16.7%14.8%10.9%12.3%11.6%should look to

outsource more
public services to
the private sector

6131414318199132326812164559103350433840923821457227203536243512452176Don’t know
22.2%25.4%16.0%16.4%20.6%20.5%11.4%14.9%15.9%22.7%19.7%9.1%16.4%11.4%13.9%17.3%11.2%4.3%15.2%12.4%10.7%11.2%30.1%13.5%16.5%17.6%19.4%11.3%13.3%19.0%21.0%13.4%29.3%23.4%10.2%17.0%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q6. By Normal Weighting
Q6. Considering public services that have been outsourced to the private sector, which of the following is is closest to your view?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the GMB
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

27283103434147261136396172139452424329203310135183413395594Very optimistic
5.5%14.9%2.5%9.5%11.6%3.8%5.8%3.9%2.5%12.2%15.5%19.4%11.3%9.3%9.3%10.9%2.7%10.9%6.3%11.3%12.7%6.8%8.0%11.4%6.9%7.7%8.9%4.5%8.3%2.9%10.7%19.3%10.9%7.3%10.9%9.0%

693124622213023372611462910313015512891241151195184527680733635525937147145292Somewhat optimistic
19.8%17.4%35.9%28.3%26.0%23.1%40.4%26.1%25.7%22.8%26.8%34.0%30.3%26.2%30.8%24.7%21.5%20.3%27.0%35.8%32.5%33.3%16.7%29.9%41.1%29.8%21.3%30.9%23.8%19.0%30.8%33.1%31.3%27.7%28.6%28.1%

72425308284028356437123132132165208251051351241321019334901471015182505128184180364Neither optimistic
24.0%48.8%28.6%35.3%33.0%44.0%37.7%39.8%45.2%32.4%27.7%23.0%32.9%33.7%39.0%34.4%31.4%41.9%32.2%38.9%35.0%37.2%33.0%32.9%26.9%35.4%39.3%43.1%34.0%44.3%29.5%28.7%23.7%34.6%35.6%35.1%nor pessimistic

46241721621922203012221991681491577425161865619527939414840231411293206Somewhat pessimistic
15.6%11.8%26.8%19.7%18.4%23.4%12.4%24.7%14.3%26.2%28.3%16.2%19.7%23.3%16.2%23.4%37.1%24.1%23.6%12.1%14.3%17.2%28.3%19.9%14.7%20.4%21.1%16.5%27.4%25.7%23.7%13.1%12.0%21.1%18.4%19.8%

8435164351351106261542230718163114111328127159914402565Very pessimistic
29.5%7.1%3.0%5.8%6.7%3.9%3.3%5.4%9.2%4.2%1.7%7.3%5.8%6.7%3.6%6.7%7.3%2.7%9.1%2.0%5.1%4.6%10.2%5.1%8.3%5.0%7.4%5.0%4.7%8.1%5.3%4.9%11.6%7.6%4.9%6.3%

2-31342*-43---34---6-23122358-3--2139817Don’t know
5.6%-3.1%1.4%4.4%1.8%0.4%-3.0%2.2%---0.8%1.0%---1.8%-0.5%1.0%3.9%0.7%2.2%1.8%2.0%-1.9%--0.9%10.5%1.7%1.5%1.6%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 9
Q7. By Normal Weighting
Q7. Thinking about your own finances and the 12 months ahead, to what extent do you feel optimistic or pessimistic about your personal finances?

Base: All Respondents

Prepared by Survation on behalf of the GMB
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Region2016 EU Ref Vote2017 GE VoteHH Income p.a.Education LevelAgeSexTotal

Level 2 /
NorthernYorkshire &WestEast£20,000 -£0 -ApprenticesNQ / Level
IrelandWalesScotlandEnglandHumberMidlandsMidlandsSouth WestSouth EastNorth WestNorth EastLondonEastRemainLeaveOtherSNPLDLABCON£40,000+£39,999£19,999Level 4Level 3hip / Other165+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMale

2049808891148583921201244813192430383692562372291242418356425169236208121166197225244855934451038Unweighted Total

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038Weighted Total

1791146851420116359653782155823603436411333442114232038156567131Very likely
5.0%13.1%10.4%13.1%7.0%8.5%6.7%15.8%13.8%9.9%14.4%26.0%9.5%16.5%8.7%14.3%7.3%24.5%17.6%6.6%16.8%9.5%12.0%14.6%10.2%13.0%11.8%8.9%9.4%12.3%11.8%21.5%12.6%12.1%13.2%12.7%

7183629525343228494019402717412420825125110138123901164587108705560667035195161356Quite likely
23.8%36.3%41.2%33.8%29.2%37.7%42.4%31.7%34.2%35.2%45.5%29.8%28.1%44.4%29.3%33.7%32.9%40.5%38.3%31.6%38.7%34.5%29.5%41.2%35.0%34.0%29.0%29.9%36.8%32.2%38.8%39.1%29.4%36.7%31.8%34.3%

1213222493123122742261138398812715417871028211295554277123654563444238147150297Neither likely nor
42.1%26.9%25.2%28.6%36.1%25.5%16.5%30.6%29.6%22.8%25.6%28.1%39.9%22.4%30.0%25.2%16.3%28.4%26.6%29.4%23.2%31.4%31.1%19.4%32.9%30.2%33.0%27.5%29.9%34.1%26.0%23.8%31.8%27.6%29.7%28.6%unlikely

791612314151611212131012438610923877526037422328625722212713156888155Quite unlikely
23.4%18.8%17.8%14.1%16.1%16.8%21.0%12.8%14.6%18.7%7.8%7.2%12.4%11.0%20.3%16.2%35.0%3.6%11.5%22.0%14.7%17.0%12.2%14.8%17.7%11.1%16.7%24.5%14.6%11.4%15.6%7.1%12.9%12.7%17.3%14.9%

---252174-3*43420--241771174-119151-35161825Very unlikely
---2.8%2.9%1.3%8.8%4.2%-2.7%0.7%3.2%3.1%0.9%4.7%--2.5%1.3%4.9%2.0%3.0%2.2%1.5%-4.3%2.5%6.3%0.6%-1.8%2.7%1.1%1.2%3.7%2.4%

2256589341112387183062*1519161640245192671319101015522274Don’t know
5.6%4.9%5.3%7.5%8.7%10.3%4.6%5.0%7.8%10.7%6.0%5.7%7.1%4.7%7.0%10.6%8.5%0.5%4.7%5.5%4.6%4.5%13.1%8.4%4.2%7.3%7.0%2.9%8.8%10.0%6.0%5.8%12.2%9.7%4.4%7.1%

2950888728691758914211442136973914225925613283473553563052821282543742351511861691781195325061038SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 10
Q8. By Normal Weighting
Q8. A recession is defined as a period where the size of the economy (GDP) contracts for two consecutive quarters (6 months). Thinking about what you may have seen or heard,
how likely do you think it is that the UK economy will experience a recession in the next two years?

Base: All Respondents
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